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ΣΤΟΑ’ ΔΙΕΘΝΕΣ  

ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΡΟΥ 

ΣΤΙΣ 8 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013 

 

Στις 6 Ιουνίου αναχωρούν τα μέλη του Φωνητικού Συγκροτήματος 
«ΜΕΛΩΔΙΑ» του Πνευματικού Ομίλου Λεμεσού για το υπέροχο νησί της 
Σύρου, για να συμμετάσχουν στο Α’ Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ που 
οργανώνει ο Μουσικός Όμιλος Σύρου στις 8 Ιουνίου στο ιστορικό Θέατρο 
«Απόλλων». 
 
Η «Μελωδία» θα παρουσιάσει μελοποιημένα ποιήματα  του Γιώργου Σεφέρη,  
Οδυσσέα Ελύτη,  Ευαγόρα Παλληκαρίδη, Βάσου Βενιζέλου, Άνθου Ροδίνη και  
Κωνσταντίνου Καβάφη. Οι μουσικές είναι της Αναστασίας Guy, της Βιολέτας 
Κακομανώλη, του Δημήτρη Λάγιου, του Μάριου Τόκα, του Αχιλλέα 
Λιμπουρίδη  και του Γιάννη Πετρίτση. 
 
Διεύθυνση: Βιολέτα Κακομανώλη 
Πιάνο: Ιωάννα-Μαρία Γαλανού 
Σόλο: Μάριος Ανδρέου, Τενόρος 
 
Την αποστολή συνοδεύουν, μεταξύ άλλων, ο Αντιπρόεδρος του Ομίλου Δρ. 
Γιώργος Χριστοφόρου, ο Γραμματέας του Ομίλου και συντονιστής της 
αποστολής κ. Πάρις Λοΐζου, o Tαμίας Άντης Κωνσταντινίδης και άλλα μέλη 
του Πνευματικού Ομίλου Λεμεσου. 
 
Η μαέστρος Βιολέτα Κακομανώλη τόνισε, πως σε πείσμα των καιρών και της 
κρίσης, εμείς συνεχίζουμε ακάθεκτοι, γιατί μόνο ο πολιτισμός και ο γυρισμός 
στις αξίες μας θα μας βοηθήσει να ανταπεξέλθουμε, να αγωνιστούμε, να μη 
λυγίσουμε και να ορθοποδήσουμε.  
 
Σημειώνουμε πως αυτή είναι η δεύτερη φορά που η «ΜΕΛΩΔΙΑ» θα βρεθεί 
στη Σύρο μετά την Ολυμπιάδα του 2004 που οργάνωσε η Παγκυκλαδική 
Αυτοδιοίκηση με την αφορμή της έλευσης στο λιμάνι της Σύρου του ιστορικού 
πλοίου «Κερύνεια-Ελευθερία». Τότε παρουσιάσθηκε σε πρώτη εκτέλεση το 
έργο της Αναστασίας Guy «ΝΑΥΣ ΕΝ ΠΛΩ» που το συνέθεσε με αφορμή της 
Ελληνική Ολυμπιάδα. Επίσης παρουσιάσθηκε το έργο «ΣΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΤΙΣ ΡΙΜΕΣ» στο Θέατρο «Απόλλων». Σολίστ, εκτός από τη συνθέτρια 
Αναστασία Guy, ήταν αντίστοιχα ο βαρύτονος Κύρος Πατσαλίδης και ο 
τραγουδοποιός Παντελής Θαλασσινός 
 
Τα μέλη της αποστολής θα έχουν την ευκαιρία να μείνουν δυο βράδια στην 
Αθήνα για ξεκούραση και εκπαιδευτικές επισκέψεις. 

 


